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4–5
Uhrenradios, Weltempfänger, 

Transistorradios

4 Uhrenradio . Clock Radio
4 Uhrenradio mit Nachtlicht . 
 Clock Radio with nightlight
4 Projektions-Uhr . Projection Clock 
4 Projektions-Uhrenradio . Projection Clock Radio 
5 Funk-Uhrenradio . Radio-controlled clock
5 Unterbau-Uhrenradio . FM kitchen clock radio
5 Weltempfänger . World receiver
5 Duschradios . Shower radio

6
Car-Audio

6 Autoradios mit CD-Player 
 Car radio with CD player

7–12
Portable Audio

7 Cassetten-Player . Cassette player
7 Sing Along CD-Player . Sing Along CD-Player
7 Stereo-Cassetten-Abspielgeräte 
 Stereo  Cassette player
8 Multimedia Sticks-MP3 Player/USB 2.0
8 Tragbare CD-Player . Portable CD player
10 Mono-Radio-Player 
11 Stereo-Radio-Recorder
11 Stereo-Radio-CD-Player
12 CD Stereo-Radio-Recorder 

13
Audio

13 Stereo-CD-Musik-Center
 Stereo-CD-Music-Center
13 Stereo-Musik-Center
 Stereo-Music-Center

15–19
DVD/Home Entertainment,

Kopfhörer

15 Portable DVD Cinema System 
15 Car Cinema
16 Lautsprecherboxen . Loudspeaker
16 Surround Lautsprecher Systeme
 Surround loudspeaker systems
17 DVD-Player 
18 Home Cinema/DVD Kombination
 Home cinema/DVD combination
18 Home Cinema DVD/Receiver Kombination
 Home cinema DVD/receiver combination
20 HiFi-Stereo Video-Recorder
20 PLL-Stereo-Funk-Kopfhörer
 Stereo radio headphones

19–23
TV, DVB-T

20 Tragbares Fernsehgerät mit Radio
 Portable TV with radio 
21 DVB-T Receiver 
21 Farbfernsehgerät 37/34 cm
 Colour Television 37/34 cm
21 Farbfernsehgerät 51/48 cm
 Colour Television 51/48 cm
22 Stereo-Farbfernsehgeräte 55/51 cm
 Stereo Colour Televisions 55/51 cm
23 Stereo-Farbfernsehgerät 70/66 cm
 Stereo Colour Television 70/66 cm
23 Stereo-Farbfernsehgerät 72/66 cm
 Stereo Colour Television 72/66 cm



Projektion der Uhrzeit
Clock with projection function

Projektion der Uhrzeit
Clock with projection function

Projektions-Uhrenradio  MRC 665
• Ein-/Ausschaltbare Projektion der Uhrzeit • Projektor schwenk-und fokussierbar 
• 24-Stunden-LED-Anzeige • 2-Band-Radio (UKW/MW) • Intervall-Weckautomatik 
• Einschlafautomatik (bis 1 Std.59 Min.) • Weckart:Radio oder Signalton • Uhrzeit-
Gangreserve bei Netzausfall (9 Volt Blockbatterie*)
• Clock with projection function that can turned on or off • Swiveling projector, 
focusable • Clock radio with 24 hour LED display • 2-band tuner (FM/AM) • Snooze 
function • Sleep timer (up to 1 h 59 min.) • Choice of alarms: radio or buzzer • Time 
battery standby in case of power failure (9 volts block battery*)

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 130x105x205 mm

Art-Nr.: 111 196
EAN: 4 006 160 111 965
VE: 6

Projektions-Uhrenradio  MRC 460 P
• Ein-/Ausschaltbare Projektion der Uhrzeit • Projektor schwenk-und fokussierbar 
• 24-Stunden-LED-Anzeige • 2-Band-Radio (UKW/MW) • Intervall-Weckautomatik 
• Einschlafautomatik (bis 1 Std.59 Min.) • Weckart:Radio oder Signalton • Uhrzeit-
Gangreserve bei Netzausfall (9 Volt Blockbatterie*)
• Clock with projection function that can turned on or off • Swiveling projector, 
focusable • Clock radio with 24 hour LED display • 2-band tuner (FM/AM) • Snooze 
function • Sleep timer (up to 1 h 59 min.) • Choice of alarms: radio or buzzer • Time 
battery standby in case of power failure (9 volts block battery*)

: 230 V, 50 Hz, 6 W
 (BxHxT ca.): 125 x 185 x 90 mm

Art-Nr.: 111 176
EAN: 4 006 160 111 767
VE: 6

Projektions-Uhr  MRC 528 P
• Ein-/Ausschaltbare Projektion der Uhrzeit • Projektor schwenk-und fokussierbar 
• Beleuchtete 24-Stunden-LCD-Anzeige • Weckart:Signalton
• Clock with projection function that can turned on or off • Swiveling projector, 
focusable • Illuminated 24 hour LED display • Choice of alarms: buzzer

: 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 (Batterien werden nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 72 x 127 x 115 mm

Art-Nr.: 111 186
EAN: 4 006 160 111 866
VE: 6

Uhrenradio mit Nachtlicht  MRC 662
• 2-Band-Radio (UKW/MW) • Intervall-Weckautomatik • Einschlafautomatik (bis 1 
Std.59 Min.) • Weckart:Radio oder Signalton • Intervall-Weckautomatik  • 24-Stun-
den-LED-Anzeige • Nachtlicht • Rotes LED Display • 2 Helligkeitsstufen schaltbar • 
Uhrzeit-Gangreserve bei Netzausfall (9 Volt Blockbatterie*)
• 2-band tuner (FM/AM) • Snooze function • Sleep timer (up to 1 h 59 min.) • 
Choice of alarms: radio or buzzer • Interval wakening device • Clock radio with 24 
hour LED display • Nightlight • Red LED display • 2 brightness levels switchable • 
Time battery standby in case of power failure (9 volts block battery*)

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 225x68x170 mm

Art-Nr.: 111 194
EAN: 4 006 160 111 941
VE: 10

Uhrenradio  MRC 554
• 24-Stunden-LED-Anzeige • UKW-Radio • Intervall-Weckautomatik • Einschlaf-
automatik (bis 1 Std.59 Min.) • Weckart:Radio oder Signalton • LED Weckbereit-
schaftsanzeige • Uhrzeit-Gangreserve bei Netzausfall (9 Volt Blockbatterie*)
• Clock radio with 24 hour LED display • FM tuner • Snooze function • Sleep timer 
(up to 1 h 59 min.) • Choice of alarms: radio or buzzer • LED display for wakening 
setting • Time battery standby in case of power failure (9 volts block battery*)

: 230 V, 50 Hz, 6 W
 (BxHxT ca.): 135 x 60 x 110 mm

Art-Nr.: 111 191
EAN: 4 006 160 111 910
VE: 12

Spiegellinse
Mirror lense
Projektion der Uhrzeit
Clock with projection function



Funkgesteuert . Radio-controlled

Freistehend
Stand-alone
Unterbaufähig
Under-cabinet mounting

Spritzwassergeschützt
Splash proof

Für mehr Spaß unter der Dusche
More fun under the shower

DR681

DR572

Duschradio  DR 572
• 2-Band-Radio (UKW/MW) • Spritzwassergeschützt • Lautstärkeregler • Ein-/Aus-
Schalter  • Lautsprecher • Alarmsirene • Befestigungsmöglichkeiten: Saugnäpfe, 
Aufhängevorrichtung • Freie Aufstellmöglichkeit
• 2-band tuner (FM/AM) • Splash-proof • Volume control • On/Off switch with 
indicator lamp • Speaker • Alarm siren • Can be installed anywhere

: 4,5 V (3 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien*) (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 215 x 310 x 125 mm

Art-Nr.: 111 192
EAN: 4 006 160 111 927
VE: 8

Duschradio  DR 508
• 2-Band-Radio (UKW/MW) • Spritzwassergeschützt • Lautstärkeregler mit Ein-
/Aus-Schalter • Lautsprecher • Aufhängevorrichtung
• 2-band tuner (FM/AM) • Splash-proof • Volume knob with ON/OFF switch • 
Speaker • Hanging device

: 4,5 V (3 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien*) (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 110x271x67 mm

Art-Nr.: 111 184
EAN: 4 006 160 111 842
VE: 8

Weltempfänger  WE 611
• 3 x UKW,1 x MW und 10 KW Bänder • Teleskopantenne • Hochwertiger Lautspre-
cher • Kopfhöreranschluß • Anschluß für externes Netzteil
• 3 x FM,1 x AM and 10 shortwave bands • Telescopic antenna • High-quality 
loudspeaker • Headphonesocket • Connection for external power pack

/ : 3 x UM-3 Mignon* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 165 x 102 x 350 mm

Art-Nr.: 114 030
EAN: 4 006 160 140 309
VE:  12

Unterbau-Uhrenradio  KRC 666
• 24-Stunden-Anzeige • UKW-Radio • Timer-Funktion • Alarmfunktion (Radio oder 
Signalton) • LED-Display • Uhrzeit-Gangreserve bei Netzausfall • (9-Volt-Blockbat-
terie - nicht im Lieferumfang enthalten) • Unterbaufähig • Auch als Stand-Alone-
Radio zu benutzen
• 24-hour display • FM tuner • Timer function • Alarm function (radio or buzzer) • 
LED Display • Time battery standby in case of power failure • (9 volt block battery 
– not supplied) • Can be attached to the underside of kitchen cupboards etc. • Can 
also be used as a stand-alone radio

: 230 V, 50 Hz, 6 W
 (BxHxT ca.): 203 x 55 x 155

Art-Nr.: 111 195
EAN: 4 006 160 111 958
VE: 6

Funk-Uhrenradio  MRC 529 RC
• Automatische Zeiteinstellung (Sommer-und Winterzeit) • 24-Stunden-LED-An-
zeige • 2-Band-Radio (UKW/MW) • Intervall-Weckautomatik • Einschlafautomatik
• Automatic time adjustment (summer to winter time) • Clock radio with 24 hour 
LED display • 2-band tuner (FM/AM) • Snooze function • Sleep timer

/ : 230 V, 50 Hz,9 Volt Blockbatterie
 (BxHxT ca.): 175 x 61 x 155 mm

Art-Nr.: 111 187
EAN: 4 006 160 111 873
VE: 6

BLISTER

BLISTER

Duschradio  DR 681
• 2-Band-Radio (UKW/MW) • Spritzwassergeschützt • Lautstärkeregler • Ein-/Aus-
Schalter  • Lautsprecher • Alarmsirene • Befestigungsmöglichkeiten: Saugnäpfe, 
Aufhängevorrichtung • Freie Aufstellmöglichkeit
• 2-band tuner (FM/AM) • Splash-proof • Volume control • On/Off switch with 
indicator lamp • Speaker • Alarm siren • Can be installed anywhere

: 4,5 V (3 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien*) (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 215 x 310 x 125 mm

Art-Nr.: 111 199
EAN: 4 006 160 111 996
VE: 8BLISTER



Abnehmbares Bedienteil
Removable operation element

Autoradio mit CD-Player  AR 664 CD/MP3/RDS
• CD-Player mit autom. Einzug (Slot in) • Autom. Audio-CD-/MP3-Erkennung 
• CD, CD-R, CD-RW, MP3 kompatibel • MP3-Text (ID3-Tag-Titelanzeige) • 
Titelsuchlauf/-sprung • Titel-Anspielfunktion • Wiederholfunktion (1/alle) • 
Zufallswiedergabe • Play, Pause • USB-Port/MMC/SD Slot - Zur Wiedergabe 
von MP3-Files z.B. von USB-Sticks, MMC- oder Speicherkarten • (USB-Stick bzw. 
Speicherkarte nicht im Lieferumfang enthalten) • 2-Band-Radio (UKW/MW) • 
Senderspeicher (18 UKW/12 MW) • Automatische/Manuelle Sendereinstellung • 
RDS • 4 Lautsprecher-Anschlüsse • 4x 60 Watt PMPO • RCA Line Out (Chinch) • 
Höhen und Tiefen einstellbar • Diebstahlschutz durch abnehmbares Bedienteil 
(mit Schutzhülle) • Hochaufl ösendes LCD-Display • Automatische Antennenan-
steuerung • Lieferumfang: CD MP3 Stereo-Radio • Universal-Anschlusskabelset • 
ISO-Norm-Stecker • Mehrsprachige Bedienungsanleitung
• CD player with automatic feed (slot in) • Automatic audio-CD/ MP3 recognition 
• CD, CD-R, CD-RW,  MP3 compatible • MP3-text (ID3 tag track display) • Skip/
Search • Track intro function • Repeat 1/all • Random • Play, pause • USB port/
MMC/SD slot - For the playback of MP3 fi les, e.g. from USB sticks, MMC or memory 
cards • (USB stick and memory card not supplied) • 2-band tuner (FM/AM) • 
Station presets (18 FM/12 MW) • Automatic / manual station tuning • RDS • 4 
loudspeaker connections • 4x 60-watt PMPO • RCA line-out (chinch) • Treble and 
bass can be regulated • Anti-theft protection through removable control panel 
(with protective case) • High resolution LCD display • Automatic aerial control • 
Scope of Supply: CD MP3 stereo radio • Set of universal connection cables • ISO 
standard plug • Multilanguage operating instructions

: 
 (BxHxT ca.): 284x224x98,5

Art-Nr.: 125 147
EAN: 4 006 160 251 470
VE: 4

Direct Encoding - zur Aufnahme ohne OC
Direct encoding - for recording without PC

USB Port (2.0)
USB Port (2.0)

MMC/SD Card Slot
MMC/SD Card Slot

Abnehmbares Bedienteil
Removable operation element

Slot in CD-Player
Slot in CD-Player

Autoradio mit CD-Player  AR 661 CD/MP3
• CD-Player mit autom. Einzug (Slot in) • Autom. Audio-CD-/MP3-Erkennung 
• CD, CD-R, CD-RW, MP3 kompatibel • MP3-Text (ID3-Tag-Titelanzeige) • 
Titelsuchlauf/-sprung • Titel-Anspielfunktion • Wiederholfunktion (1/alle) • Zu-
fallswiedergabe • Play, Pause • UKW-PLL-Tuner • RDS-System • 18 Senderspeicher 
• Automatische/Manuelle Sendereinstellung • 4 Lautsprecher-Anschlüsse • 4x 35 
Watt PMPO • Equalizer (Bass/Höhen/Fader/Balance/Lautstärke) • RCA Line Out 
(Chinch) • Loudnessfunktion • Höhen und Tiefen einstellbar • Diebstahlschutz 
durch abnehmbares Bedienteil (mit Schutzhülle) • Hochaufl ösendes LCD-Display 
• Automatische Antennenansteuerung • Lieferumfang: CD MP3 Stereo-Radio 
• Universal-Anschlusskabelset • ISO-Norm-Stecker • Mehrsprachige Bedienungs-
anleitung • Nachtdesign
• CD player with automatic feed (slot in) • Automatic audio-CD/ MP3 recognition 
• CD, CD-R,CD-RW,  MP3 compatible • MP3-text (ID3 tag track display) • Skip/
Search • Track intro function • Repeat 1/all • Random • Play, pause • FM PLL tuner 
• RDS system • 18 station storage locations • Automatic / manual station tuning 
• 4 loudspeaker connections • 4x 35-watt PMPO • Equalizer (bass/treble/fader/
balance/volume) • RCA line-out (chinch) • Loudness function • Treble and bass 
can be regulated • Anti-theft protection through removable control panel (with 
protective case) • High resolution LCD display • Automatic aerial control • Scope 
of Supply: CD MP3 stereo radio • Set of universal connection cables • ISO standard 
plug • Multilanguage operating instructions • night design

: 
 (BxHxT ca.): 190X190X60 mm

Art-Nr.: 125 145
EAN: 4 006 160 251 456
VE: 4

Abnehmbares Bedienteil
Removable operation element

Slot in CD-Player
Slot in CD-Player

Autoradio mit CD-Player  AR 663 CD/RDS
• CD-Player mit autom. Einzug (Slot in) • Autom. Audio-CD-Erkennung 
• CD, CD-R, CD-RW kompatibel • Titelsuchlauf/-sprung • Titel-Anspielfunktion 
• Wiederholfunktion (1/alle) • Zufallswiedergabe • Play, Pause • UKW-PLL-Tuner 
• RDS-System • 18 Senderspeicher • Automatische/Manuelle Sendereinstellung 
• 4 Lautsprecher-Anschlüsse • 4x 35 Watt PMPO • Equalizer (Bass/Höhen/Fader/
Balance/Lautstärke) • RCA Line Out (Chinch) • Loudnessfunktion • Höhen und 
Tiefen einstellbar • Diebstahlschutz durch abnehmbares Bedienteil (mit Schutz-
hülle) • Hochaufl ösendes LCD-Display • Automatische Antennenansteuerung • 
Lieferumfang: CD Stereo-Radio • Universal-Anschlusskabelset • ISO-Norm-Stecker 
• Mehrsprachige Bedienungsanleitung • Nachtdesign
• CD player with automatic feed (slot in) • Automatic audio-CD recognition 
• CD, CD-R, CD-RW compatible • Skip/Search • Track intro function • Repeat 1/all 
• Random • Play, pause • FM PLL tuner • RDS system • 18 station storage locations 
• Automatic / manual station tuning • 4 loudspeaker connections • 4x 35-watt 
PMPO • Equalizer (bass/treble/fader/balance/volume) • RCA line-out (chinch) 
• Loudness function • Treble and bass can be regulated • Anti-theft protection 
through removable control panel (with protective case) • High resolution LCD 
display • Automatic aerial control • Scope of Supply: CD stereo radio • Set of 
universal connection cables • ISO standard plug • Multilanguage operating 
instructions • night design

: 
 (BxHxT ca.): 190x190x60 mm

Art-Nr.: 125 146
EAN: 4 006 160 251 463
VE: 4

USB
Anschluss

USB
Anschluss



Stereo-Cassetten-Abspielgerät  WM 365
• (im Blister verpackt) • Auto-Stopp-Funktion • Play, Fast Forward und Stopp-Taste 
• X-Bass-System, schaltbar • Stereo-Ohrhörer • Abnehmbarer Gürtelclip • 3 V DC 
Anschlussbuchse
• Auto stop function • Play, fast forward and stop button • X bass system, 
switchable • Stereo Earphone • Detachable belt clip • 3 V DC jack

/ : 3 V DC (2 x 1,5 V, UM 3*) (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 114 x 90 x 32 mm

Art-Nr.: 114 014
EAN: 4 006 160 140 149
VE: 12

BLISTER

Stereo-Cassetten-Abspielgerät  WM 489
• (im Blister verpackt) • Auto-Stopp-Funktion • Play, Fast Forward und Stopp-Tas-
te • Stereo-Ohrhörer • Batteriekontroll-LED  • Abnehmbarer Gürtelclip • 3 V DC 
Anschlussbuchse
• Auto stop function • Play, fast forward and stop button • Stereo Earphone • 
Battery control LED  • Detachable belt clip • 3 V DC jack

/ : 3 V DC (2 x 1,5 V,UM 3*) (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 95 x 125 x 45 mm

Art-Nr.: 114 021
EAN: 4 006 160 140 217
VE: 12

BLISTER

Cassetten-Player  CR 464
• Sing-Along-Cassetten-Player • Karaoke-Mikrofon mit Schalter und Spiralkabel 
• Integrierter Mikrofon-Halter • Lautstärkeregler • 2 Power-LED‘s • Tragegriff • 
Kopfhörerbuchse • 6 V DC-Anschlussbuchse
• Sing along cassette player • Karaoke microphone with switch and coiled cord 
• Built-in microphone holder • Volume knob  • 2 power LED’s • Carrying handle • 
Headphone socket • 6 V DC jack

: 6 V DC (4 x 1,5 V, UM 2*)(* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 230 x 225 x 85 mm

Art-Nr.: 112 031
EAN: 4 006 160 120 318
VE: 8

Sing Along CD-Player  CDK 642
CD-Player: Sing Along CD-Player• Abspielbare Formate: Audio-CD • CD-R- • CD-
RW • Titelsuchlauf/-sprung • Repeat (1/alle) • Play • Stopp • Pause • Allgemein: 
Karaoke-Funktion • 2 Karaoke-Mikrofone mit An-/Aus-Schalter und Spiralkabel • 
2 integrierte Mikrofonhalter • LED-Display • 4 LED-Kontrollleuchten • 20 CD-Titel 
programmierbar • An-/Aus-Schalter • Lautstärkeregler • Mikrofon-Lautstärkereg-
ler • Tragegriff • Eingebauter Lautsprecher • Anschlüsse: Kopfhörerbuchse, 9 V 
DC-Anschlussbuchse • Spannungsversorgung: 6 x 1,5 V (Baby, R14, LR 14, C, UM2) 
(Batterien nicht im Lieferumfang enthalten) • Lieferumfang: Sing Along CD-Player, 
2 Mikrofone, Bedienungsanleitung
CD player: Sing Along CD-Player • Playable formats: audio CD • CD-R • CD-RW, 
Skip/Search • Repeat (1/ALL) • play • pause • stop • General: Karaoke function • 2 
karaoke microphones with on/off switch and helix cable • 2 integrated micropho-
ne holders • LED Display • 4 LED control lamps • 20 CD-tracks programmable • 
On/off switch • Volume control • Microphone volume control • Carrying handle • 
Built-in loudspeaker • Connections: Headphone socket • 9 V DC connection socket 
• Power supply: 6 x 1,5 V (Baby, R14, LR 14, C, UM2) (Batteries are not supplied) • 
Scope of Supply: Sing Along CD-Player, 2 microphones, Instruction Manual

: 
 (BxHxT ca.): 260x250x100 mm

Art-Nr.: 125141
EAN: 4 006 160 251 418
VE: 6

2 Karaoke 
Mikrofone

WINDOW

BOX

WINDOW

BOX

Window-Box

Window-Box



Aufl adefunktion
Charging function

Multimedia Stick-MP3 Player/USB 2.0  MMS 677
USB 2.0-Stick mit 256 MB integriertem Speicher • 4 in 1: MP-3 Player, WMA Player, 
Datenspeicher, Diktierfunktion • MP-3 Player: MP-3 Playback für mehr als 4 Stun-
den (abhängig von der Datengröße) • ID-3 Textreadout (Titelanzeige) • 6-Mode 
Equalizer (Pop, Jazz, Rock, Klassik, Normal) • A-B Repeat • Beleuchtetes LCD-Diplay 
• WMA Player • WMA Playback für mehr als 8 Stunden (abhängig von der Daten-
größe) • Wiedergabe von Windows Media Audio Dateien • Datenspeicher: 256 MB 
interner Flashspeicher für den Datentransfer von PC zu PC (z.B. Dokumente, Bilder, 
etc.) • Diktierfunktion • Digitale Sprachaufzeichnung • Zubehör inklusive: Stereo-
Ohrhörer • - Software für: MS Windows ‘98; - Win 2000 / -ME / -XP kompatibel • 
Batteriebetrieben: 1 x AAA
Multimedia stick-MP3 player/USB 2.0 MMS 677• USB 2.0 stick with 256 MB inte-
grated memory • 4-in-1: MP-3 player, WMA player, data storage, dictation function 
• MP-3 Player: MP-3 playback for more than 4 hours (depending on data size) • 
ID-3 text readout (track title display) • 6-mode equaliser (pop, jazz, rock, classical, 
normal) • A-B repeat • Illuminated LCD display • WMA Player • WMA playback for 
more than 8 hours (depending on data size) • Playback of Windows Media Audio 
fi les • Data Storage • 256 MB internal fl ash memory for data transfer from PC to 
PC (e. g. documents, images, etc) • Dictation Function • Digital speech recording 
• Accessories Supplied: Stereo Earphone • Software for: MS Windows 98; - WIN 
2000/ME/XP compatible • Battery-operated: 1 x AAA

/ : 1 x AAA (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 150x130x45 mm

Art-Nr.: 125 150
EAN: 4 006 160 251 500
VE: 4

256 MB

/ : 1 x AAA (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 150x130x45 mm

Art-Nr.: 125 151
EAN: 4 006 160 251 517
VE: 4

Multimedia Stick-MP3 Player/USB 2.0  MMS 678
MMS 678 wie MMS 677 aber mit:
MMS 678 like MMS 677 but with:

MMS 678: 512 MB integriertem Speicher • MP-3 Playback für mehr als 8 Stunden 
(abhängig von der Datengröße) • WMA Playback für mehr als 16 Stunden (abhän-
gig von der Datengröße) • 512 MB interner Flashspeicher für den Datentransfer 
von PC zu PC (z. B. Dokumente, Bilder, etc.)
512 MB integrated memory • MP-3 playback for more than 8 hours (depending 
on data size) • WMA playback for more than 16 hours (depending on data size) • 
256 MB internal fl ash memory for data transfer from PC to PC (e. g. documents, 
images, etc)

/ : 1 x AAA (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 150x130x45 mm

Art-Nr.: 125 152
EAN: 4 006 160 251 524
VE: 4

Multimedia Stick-MP3 Player/USB 2.0  MMS 679
MMS 679 wie MMS 677 aber mit:

MMS 679 like MMS 677 but with:
1 GB integriertem Speicher • MP-3 Playback für mehr als 16 Stunden (abhängig 
von der Datengröße) • WMA Playback für mehr als 32 Stunden (abhängig von der 
Datengröße) • 1 GB interner Flashspeicher für den Datentransfer von PC zu PC (z. 
B. Dokumente, Bilder, etc.)
1 GB integrated memory • MP-3 playback for more than 16 hours (depending on 
data size) • WMA playback for more than 32 hours (depending on data size) • 1 GB 
internal fl ash memory for data transfer from PC to PC (e.g. documents, images, etc)

Tragbarer CD Player  CDP 548
• Superfl aches Design • CD, CD-R, CD-RW kompatibel • Bass Boost System • LCD-Dis-
play • Max. 20-fach programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholungsfunk-
tion (1/alle) • Zufallswiedergabe • Tastensperre • Anschlüsse: Stereo Kopfhörerbuch-
se 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, DC Buchse • Zubehör: Stereo-Ohrhörer
• Portable CD player in super slim design • CD, CD-R, CD-RW compatible • Bass 
Boost System • LCD Display • Max. 20 programmable titles • Skip/Search • Repeat 
function (one/all) • Random • Key Hold function • Connections: 3.5 mm Stereo head-
phone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket • Accessories:Stereo earphones

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 135 x 24 x 144 mm

Art-Nr.: 125 128
EAN: 4 006 160 251 289
VE: 6

512 MB

USB
Anschluss

USB 2.0

USB
Anschluss

1 GB

USB
Anschluss

USB 2.0

USB 2.0



Max. 120/45 Sek. Anti-Shock/
Anti Rolling (MP3/Audio CD)

Max. 120/45 sec. anti shock/anti rolling  (MP3/Audio CD)

45 Sek. Anti-Shock/Anti Rolling 
45 sec. anti shock/anti rolling

Aufl adefunktion
Charging function

Permanent Anti-Shock
Permanent anti skip

Aufl adefunktion
Charging function

Aufl adefunktion
Charging functionTragbarer CD Player  CDP 515 MP3

• Superfl aches Design • Bis zu 120 Sek. Anti Shock/Anti Rolling für MP3-Wiederga-
be und 45 Sek. für Audio-CD • CD-R, CD-RW, MP3 kompatibel • Bass Boost System 
• Max. 64-fach programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion 
(1/alle) • Titel-Anspielfunktion • Zufallswiedergabe • Tastensperre • Anschlüsse: 
Stereo Kopfhörerbuchse 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, DC Buchse • Zubehör: 
Stereo-Ohrhörer mit Lautstärkeregelung, Netzadapter: 4,5 V,500 mA
• super slim design  • 120 sec. anti shock/anti rolling for MP3 playback and 45 sec. 
for audio CD’s  • CD-R, CD-RW, MP3 compatible • Bass Boost System • Max. 64 
programmable titles • Skip/Search • Repeat 1/all • Track intro function • Random 
• Key Hold function • Connections: 3.5 mm Stereo headphone socket, 3.5 mm line-
out socket, DC socket • Accessories: Stereo earphones with volume control 4.5 V, 
500 mA power supply unit

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 130 x 26 x 135 mm

Art-Nr.: 125 125
EAN: 4 006 160 251 258
VE: 4

Tragbarer CD Player  CDP 603
• Permanent Anti Shock • CD, CD-R, CD-RW kompatibel • Programmierbar • 
Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Titel-Anspielfunktion • 
Zufallswiedergabe • Tastensperre • Pause • Allgemeines: • Bass Boost System • 
LCD-Display • Zubehör: Stereo-Ohrhörer • Anschlüsse: Stereo Kopfhörerbuchse 3,5 
mm, Line out-Buchse 3,5 mm, DC Buchse
• Permanent Anti Shock • CD, CD-R, CD-RW compatible • Programmable • Skip/
Search • Repeat 1/all • Track intro function • Random • Key Hold function • Pause 
• General: • Bass Boost System • LCD Display • Accessories:Stereo earphones • 
Connections: 3.5 mm Stereo headphone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket

/ : 4,5 V DC (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 135 x 24 x 144 mm

Art-Nr.: 125 136
EAN: 4 006 160 251 364
VE: 6

Tragbarer CD Player  CDP 602
• Bis zu 45 Sek. Anti Shock /Anti Rolling • CD, CD-R, CD-RW kompatibel • Program-
mierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Titel-Anspielfunkti-
on • Zufallswiedergabe • Tastensperre • Pause • Allgemeines: • Bass Boost System 
• LCD Display • Aufl adefunktion • Zubehör: Stereo- Ohrhörer, Netzadapter 4,5 
V,500mA • Anschlüsse: Stereo Kopfhörerbuchse 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, 
DC Buchse
• Up to 45 Sek. anti shock / anti rolling • CD, CD-R, CD-RW compatible • Program-
mable • Skip/Search • Repeat 1/all • Track intro function • Random • Key Hold 
function • Pause • General: • Bass Boost System • LCD display • Charge function • 
Accessories: Stereo earphones, external power pack 4,5 V,500mA • Connections: 
3.5 mm Stereo headphone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 135 x 24 x 144 mm

Art-Nr.: 125 135
EAN: 4 006 160 251 357
VE: 6

15 Sek. Anti-Shock/Anti Rolling 
15 sec. anti shock/anti rolling

Aufl adefunktion
Charging function

Tragbarer CD Player  CDP 549
• Superfl aches Design  • Bass Boost System • CD, CD-R, CD-RW kompatibel • 
LCD-Display • Max. 20-fach programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederho-
lungsfunktion (1/alle) • Titel-Anspielfunktion • Zufallswiedergabe • Tastensperre • 
Anschlüsse: Stereo Kopfhörerbuchse 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, DC Buchse 
• Zubehör: Stereo-Ohrhörer
• Portable CD player in super slim design  • Bass Boost System • CD, CD-R, CD-RW 
compatible • LCD Display • Max. 20 programmable titles • Skip/Search • Repeat 
function (one/all) • Track intro function • Random • Key Hold function • Connec-
tions: 3.5 mm Stereo headphone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket • Acces-
sories:Stereo earphones

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 135 x 24 x 144 mm

Art-Nr.: 125 129
EAN: 4 006 160 251 296
VE: 6



Max. 480/45 Sek. Anti-Shock/Anti Rolling (MP3/Audio CD)
Max. 480/45 sec. anti shock/anti rolling  (MP3/Audio CD)
ID3-Titelanzeige .  ID3-display

Aufl adefunktion . Charging function

Max. 120/40 Sek. Anti-Shock/Anti Rolling (MP3/Audio CD)
Max. 120/40 sec. anti shock/anti rolling  (MP3/Audio CD)
Aufl adefunktion . Charging function

Mono-Radio-Player  TRP 667
Kassettenplayer • Auto-Stopp-Funktion • Play • Vorlauf • Soft Eject  • Radio: 
2-Band-Radio (UKW/MW) • Teleskopantenne • Allgemeines: Kopfhörerbuchse • 20 
Watt PMPO • Tragegriff • Batteriebetrieb (Batterien nicht im Lieferumfang erhal-
ten) • Lieferumfang: Netzanschlusskabel • mehrsprachige Bedienungsanleitung
Kassettenplayer • Auto stop function • Play • Vorward • Soft eject • 
Radio: 2-band tuner (FM/AM) • Telescopic antenna • General: Headphone socket • 
20 W PMPO • Carrying handle • Battery operation (batteries not supplied) • Scope 
of Supply • Mains connection cable • operating instructions in several languages

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 245 x 170 x 85

Art-Nr.: 113 436
EAN: 4 006 160 134 360
VE: 

Tragbarer CD Player  CDP 537 MP3
• Superfl aches Design  • Bis zu 480 Sek. Anti Shock/Anti Rolling für MP3-Wie-
dergabe und 45 Sek. für Audio-CD • MP3 CD-Text (ID3-Tag-Titelanzeige) • CD-R, 
CD-RW, MP3 kompatibel • Equalizer • Programmierbar • Ordnerfunktion • 
Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Zufallswiedergabe • Tasten-
sperre • Anschlüsse: Stereo Kopfhörerbuchse 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, 
DC Buchse • Zubehör: Stereo-Ohrhörer mit Kopfhörer-Clip, abnehmbar • Multi-
funktionale Fernbedienung
• Portable CD player in super slim design • 480 sec. anti shock/anti rolling for MP3 
playback and 45 sec. for audio CDs • MP3 CD text (ID3 tag track display) 
• CD-R, CD-RW, MP3 compatible • Equalizer • Programmable • Directory function 
• Skip/Search • Repeat 1/all • Random • Key Hold function • Connections: 3.5 mm 
Stereo headphone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket • Accessories: Stereo 
earphones with earphone clip, removable • Multifunction remote control

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 145 x 30 x 145 mm

Art-Nr.: 125 127
EAN: 4 006 160 251 272
VE: 4

Tragbarer CD Player  CDP 604 MP3
• Bis zu 120 Sek. Anti Shock/Anti Rolling für MP3 Wiedergabe und 40 Sek. für 
Audio CD • CD-R, CD-RW, VCD, MP3 kompatibel • Inkl. Fernbedienung • CD-Titel 
programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Titel-
Anspielfunktion • Zufallswiedergabe • Tastensperre • Pause • Allgemeines: 
• Bass Boost System • LCD-Display • Inkl. Car-Kit • Netzadapter: 4,5 V,500 mA 
• Adapterkassette: Ermöglicht die Verbindung zu Autoradios ohne CD Anschluss 
• Zigarettenanzünder-DC-Adapter: 12 V auf 4,5 V • Zubehör: Stereo-
Bügelkopfhörer/Ohrhörer, Netzadapter: 4,5 V, 500 mA • Anschlüsse: Stereo 
Kopfhörerbuchse 3,5 mm, Line out-Buchse 3,5 mm, DC Buchse
• 120 sec. anti shock/anti rolling for MP3 playback and 40 sec. for audio CDs • CD-R, 
CD-RW, VCD, MP3 compatible • With remote control • CD-track programmable • 
Skip/Search • Repeat 1/all • Track intro function • Random • Key Hold function • 
Pause • General: • Bass Boost System • LCD Display • Including car kit • 4.5 V, 500 
mA power supply unit • Adapter cassette: for connection to car radios without 
CD connection • 12V-4.5V cigarette lighter DC adapter • Accessories: Stereo 
headphones/earphones, 4.5 V, 500 mA power supply unit • Connections: 3.5 mm 
Stereo headphone socket, 3.5 mm line-out socket, DC socket

/ : 4,5 V DC oder 2 x 1,5 V Typ AA/LR6 Batterien* (* nicht mitgeliefert)
 (BxHxT ca.): 130 x 24 x 142 mm

Art-Nr.: 125 137
EAN: 4 006 160 251 371
VE: 4

BLISTER

BLISTER



Integriertes Staufach für bis zu 10 CD‘s
Integrated storage compartment for up to 10 CDs

Stereo-Radio-CD-Player  SR 573 CD
• 60 Watt PMPO • 2-Band-Stereo-Radio • LED-Stereo-Empfangsanzeige • Top-Loa-
ding CD-Player mit LCD-Display • Programmierbar • CD, CD-R, CD-RW kompatibel 
• Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Integriertes Archivfach für 
bis zu 10 CD‘s • Teleskopantenne • Stereo-Kopfhörerbuchse
• 60-watt PMPO • 2 band stereo tuner • LED stereo reception indicator • Top loa-
ding CD-Player with LCD Display • Programmable • CD, CD-R, CD-RW compatible 
• Skip/Search • Repeat 1/all • Integrated storage compartment for up to 10 CDs • 
Telescopic antenna • Headphone connection

Stereo-Radio-Recorder  SRR 606
• 45 Watt PMPO • 2-Band-Radio (UKW/MW) • Kassettendeck mit Auto Stop 
und Soft Eject • One-Touch-Recording • Integriertes Mikrofon • Automatische 
Aufnahme-Aussteuerung • LED Stereo Indikator • Teleskopantenne • Kopfhörer-
Anschluss • Netz- und Batteriebetrieb möglich
• 45-watt PMPO • 2-band tuner (FM/AM) • Cassette deck with auto stop and soft 
eject • One touch recording • Incorporated microphone • Automatic recording 
level control • Telescopic antenna • Headphones connection • Operation in mains 
and battery mode

/ : 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 380 x 160 x 110 mm

Art-Nr.: 113 428
EAN: 4 006 160 134 285
VE: 6

Stereo-Radio-CD-Player  SR 595 CD
• CD-Player: • CD, CD-R, CD-RW kompatibel • Top loading CD-Player • 
Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Play, Pause • Radio: • 2-Band-
Radio (UKW/MW) • Teleskopantenne • Allgemeines: • Breitband-Lautsprecher • 
LED-Display • Batteriefach
• CD player: • CD, CD-R, CD-RW compatible • Top loading CD-Player • Skip/Search 
• Repeat 1/all • Play, pause • Radio: • 2-band tuner (FM/AM) • Telescopic antenna • 
General: • Broadband speaker • LED Display • Battery compartment

/ : 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 235 x 120 x 220 mm

Art-Nr.: 113 425
EAN: 4 006 160 134 254
VE: 4

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 366 x 178 x 256 mm

Art-Nr.: 113 421
EAN: 4 006 160 134 216
VE: 4



60 Watt PMPO
60 watts PMPO

80 Watt PMPO
80 watts PMPO

60 Watt PMPO
60 watts PMPO

60 Watt PMPO
60 watts PMPO

CD-Stereo-Radio-Recorder  SRR 634 CD/MP3
• CD-Player: • CD-R-, CD-RW-, MP3-kompatibel • Top loading CD-Player • Titel 
programmierbar • Titelsprung • Wiederholungs-funktion (1/alle) • Play/Pause • 
Kassettendeck: • Auto Stop-Kassettendeck • One-Touch-Recording • Automatische 
Aussteuerung • Radio: • 2-Band-Tuner für UKW-Stereo, UKW, MW • Teleskopan-
tenne • Allgemeines: • Stereo-Kopfhörer-buchse 3,5 mm • Breitband-Lautsprecher 
• LCD-Display • Batteriebetrieb: 6 x 1,5 V Mono(LR20, D, UM1, XL)(Batterien nicht 
im Lieferumfang enthalten)
CD player: Audio-CD, CD-R, CD-RW, MP3 compatible • Top loading CD-Player • 
Track programmable • Skip function, Repeat (1/ALL) • Play/Pause • Cassette deck: 
Cassette deck with auto stop, One touch record button • Automatic recording 
level control • Radio: 2-band tuner: FM, FM stereo, AM, Telescopic aerial • General: 
3.5 mm Stereo Headphone Jack, Broadband speaker, LCD Display • Power supply: 
230 V, 50 Hz: Battery mode: 6 x 1,5 V Mono (LR20, D, UM1, XL) • (Batteries are not 
supplied) 

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 389x182x228 mm

Art-Nr.: 133 434
EAN: 4 006 160 134 346
VE: 

Stereo-Radio-Recorder  SRR 668 CD/MP3
• Radio • 2-Band-Analog-Tuner MW/UKW/UKW-Stereo • LED-Stereo-Empfangs-
anzeige • Teleskopantenne • Verstärker: • Stereo • 80 Watt PMPO • Kopfhöreran-
schluss 3,5 mm Klinke • Bass Boost System • CD-Player • CD, CD-R, CD-RW, MP3 
• Top-loading CD-Player • CD-Titel programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • 
Wiederholungsfunktion (1/alle) • Play/Pause/Stopp • Kassettendeck • Autostopp 
• Soft-Eject • One-Touch-Recording • Vor- und Rücklauf • Play, Stopp, Pause • All-
gemeines • Breitband-Lautsprecher • LCD-Display • Batteriefach • Batteriebetrieb: 
8 x 1,5 Volt UM2 • (Batterien nicht im Lieferumfang enthalten) • Lieferumfang • 
mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Radio • LED stereo reception indicator • Telescopic antenna • Amplifi er: • Stereo  
• 80 watts PMPO • Bass Boost System • CD player • Top loading CD-Player • CD-
track programmable • Skip/Search • Repeat function (one/all) • Play/Pause/Stop 
• Cassette deck • One touch recording • play, pause, stop • General • Broadband 
speaker • LCD Display • Battery compartment • (Batteries are not supplied) • 
Scope of Supply • operating instructions in several languages

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 305x195x295 mm

Art-Nr.: 113 437
EAN: 4 006 160 134 377
VE: 4

CD Stereo-Radio-Recorder  SRR 633 CD
• CD-R-, CD-RW-kompatibel • Top loading CD-Player • 20 Titel programmierbar • 
Titelsprung • Wiederholungsfunktion (1/alle) • Play/Pause  • Kassettendeck: Auto 
Stopp-Kassettendeck • One-Touch-Recording • Automatische Aussteuerung • 
Radio: • 2-Band-Tuner für UKW-Stereo, UKW, MW • Teleskopantenne • Allgemei-
nes: • Stereo-Kopfhörer-buchse 3,5 mm • Breitband-Lautsprecher • LED-Display • 
Batteriebetrieb: 6x 1,5 V Mono (LR20, D, UM1, XL) (Batterien nicht im Lieferumfang 
enthalten)
CD player: Audio-CD, CD-R, CD-RW compatible • Top loading CD-Player • 20 tracks 
programmable • Skip function, Repeat (1/ALL) • Play/Pause • Cassette deck: Cas-
sette deck with auto stop • One touch record button • Automatic recording level 
control • Radio: 2-band tuner: FM, FM stereo, AM • Telescopic aerial • General: 
3.5 mm Stereo Headphone Socket • Broadband speaker • LED Display • 60 watts 
PMPO • Power supply: 230 V, 50 Hz, Battery mode: 6 x 1,5 V Mono (LR20, D, UM1, 
XL) (Batteries are not supplied)

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 286x190x274 mm

Art-Nr.: 113 433
EAN: 4 005 160 134 339
VE: 

Stereo-Radio-Recorder  SRR 660 CD
• CD-R-, CD-RW-kompatibel • Top loading CD-Player • 20 Titel programmierbar • 
Titelsprung • Wiederholungsfunktion (1/alle) • Play/Pause  • Kassettendeck: Auto 
Stopp-Kassettendeck • One-Touch-Recording • Automatische Aussteuerung • 
Radio: 2-Band-Tuner für UKW-Stereo, UKW, MW • Teleskopantenne • Allgemeines: 
Stereo-Kopfhörer-buchse 3,5 mm • Breitband-Lautsprecher • LCD-Display • 60 
Watt PMPO • Batteriebetrieb: 6x 1,5 V Mono (LR20, D, UM1, XL) (Batterien nicht im 
Lieferumfang enthalten)
CD player: Audio-CD, CD-R, CD-RW compatible • Top loading CD-Player • 20 tracks 
programmable • Skip function, Repeat (1/ALL) • Play/Pause • Cassette deck: Cas-
sette deck with auto stop • One touch record button • Automatic recording level 
control • Radio: 2-band tuner: FM, FM stereo, AM • Telescopic aerial • General: 
3.5 mm Stereo Headphone Socket • Broadband speaker • LCD Display • 60 watts 
PMPO • Power supply: 230 V, 50 Hz, Battery mode: 6 x 1,5 V Mono (LR20, D, UM1, 
XL) (Batteries are not supplied)

/ : 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 328x195x246 mm

Art-Nr.: 113 440
EAN: 4 006 160 134 407 
VE: 4



100 Watt PMPO
100 watts PMPO

100 Watt PMPO . 100 watts PMPO
Analog Digital Tuner . Analog digital tuner

60 Watt PMPO
60 watts PMPO

Stereo-Radio-Recorder  SRR 575 CD/MP3
• 60 Watt PMPO • 2-Band-Stereo-Radio • Top-Loading CD-Player mit LCD-Display 
• Programmierbar • CD-R, CD-RW, MP3 kompatibel • Titelsprung  • Wiederhol-
funktion (1/alle) • Auto-Stopp-Cassettenteil • Automatische Aussteuerung • 
One-Touch-Recording • Teleskopantenne • Stereo-Kopfhörerbuchse • Breitband-
Lautsprecher
• 60-watt PMPO • 2 band stereo tuner • Top loading CD-Player with LCD Display 
• Programmable • CD-R, CD-RW, MP3 compatible • Track skip  • Repeat 1/all • 
Cassette deck with auto stop • Automatic recording level control • One touch 
recording • Telescopic antenna • Headphone connection • Broadband speaker

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 280 x 195 x 325 mm

Art-Nr.: 113 423
EAN: 4 006 160 134 230
VE: 4

Stereo-CD-Musik-Center  MC 1019 CD
• CD-Player • CD/CD-R/CD-RW kompatibel • Top-Loading CD-Player • CD-Titel 
programmierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Play/Pause 
• Kasettendeck • Soft Eject • Auto-Stop-Kasettendeck • One Touch Recording • 
Radio • 2 Wellenbereiche: UKW (Stereo), MW • Allgemeines • 100 Watt PMPO • 
Infrarot-Fernbedienung • Bass Boost • LED-Display • Stereo-Kopfhörerbuchse 3,5 
mm • 2-Wege-Lautsprecher
• CD player • CD/CD-R/CD-RW compatible • Top loading CD-Player • CD-tracks 
programmable • Skip/search function • Repeat 1/all • Play/Pause • Cassette 
deck • Soft eject • Cassette deck with auto stop function • One touch recording 
• Tuner • 2 bands: FM (stereo), AM • General • 100 W PMPO • Infra-red remote 
control • Bass Boost • LED  display • Headphone connection 3.5 mm jack • 2-way 
loudspeakers

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 332x234x260 mm

Art-Nr.: 124 194
EAN: 4 006 160 241 945
VE: 

Stereo-Musik-Center  MC 1025
• CD-Player • Top-Loading • CD/CD-R/CD-RW kompatibel • CD-Titel programmier-
bar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Play/Pause • LCD Display 
• Kasettendeck • Soft Eject • Auto-Stop-Kasettendeck • One Touch Recording • 
Radio • Analog Tuner • Digital Readout • 2 Wellenbereich: UKW (Stereo), MW • 
Allgemeines • 100 Watt PMPO • Infrarot-Fernbedienung • Stereo-Kopfhörerbuch-
se 3,5 mm • 2-Wege-Lautsprecher • abnehmbare Frontbespannung
• CD player • Top loading • CD/CD-R/CD-RW compatible • CD-track programmable 
• Skip/search function • Repeat 1/all • Play/Pause • LCD display • Cassette deck • 
Soft eject • Cassette deck with auto stop function • One touch recording • Tuner 
• analog tuner • Digital Readout • 2 wavebands: FM (stereo), AM • General • 100 
W PMPO • Infrared remote control • Headphone connection 3.5 mm jack • 2-way 
loudspeakers • Removable front covering

: 230 V, 50 Hz
Art-Nr.: 124 200
EAN: 4 006 160 242 003
VE: 2



100 Watt PMPO
100 watts PMPO

Stereo-Musik-Center  MC 1023 CD
• CD-Player • CD/CD-R/CD-RW kompatibel • Top-Loading • CD-Titel program-
mierbar • Titelsuchlauf/-sprung • Wiederholfunktion (1/alle) • Play/Pause • 
Kasettendeck • Soft Eject • Auto-Stop-Kasettendeck • Radio • Digital Readout • 2 
Wellenbereich: UKW (Stereo), MW • Allgemeines • 100 Watt PMPO • hochwertiger 
Bedienknopf im Aluminium Design • Slim Line Infrarot-Fernbedienung/Scheck-
kartenformat (9 Tasten) • Bass Boost • Blau beleuchtetes LCD-Display • Stereo-
Kopfhörerbuchse 3,5 mm • 2-Wege-Lautsprecher • abnehmbare Frontbespannung 
• Zubehör: Netzanschlusskabel, Lautsprecherkabel, Infrarot Fernbedienung inkl. 
Batterien • Lieferumfang • Musikcenter • 2 Lautsprecher Boxen • mehrsprachige 
Bedienungsanleitung
• CD player • CD/CD-R/CD-RW compatible • Top loading • CD-track programmable 
• Skip/search function • Repeat 1/all • Play/Pause • Cassette deck • Soft eject • 
Cassette deck with auto stop function • Tuner • Digital Readout • 2 wavebands: 
FM (stereo), AM • General • 100 W PMPO • high-quality operating button in 
aluminium design • Infra-red remote control/cheque card size (9 buttons) • Bass 
Boost • blue illuminated liquid crystal display • Headphone connection 3.5 mm 
jack • 2-way loudspeakers • Removable front covering • Accessories: Mains con-
nection cable, Loudspeaker cables, Infrared remote control including batteries • 
Scope of Supply • music centre • 2 loudspeakers • operating instructions in several 
languages

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 190x60x190 mm

Art-Nr.: 124 198
EAN: 4 006 160 241 983
VE: 2

Stereo-Musik-Center  MC 1024/MP3
• CD-Player: • Top-Loading • Wiedergabeformate: CD-Audio, CD-R, CD-RW, MP3 
• Play/Pause/Stopp • Skip vor und zurück • Titelsuchlauf • Wiederholfunktion (1/
alle) • Titel programmierbar • Kassettendeck: • Play/Pause/Stopp • Schneller Vor- 
und Rücklauf • Soft Eject • One Touch Recording • Automatische Aufnahme-Aus-
steuerung • Radio: • Analog-Stereo-Tuner • MW/UKW/UKW-Stereo • Verstärker: • 
100 Watt PMPO • Kopfhörerbuchse 3,5 mm • Lautsprecher: • 2-Wege-Lautsprecher 
mit abnehmbarer Lautsprecherfront • Allgemeines: • Infrarot-Fernbedienung • 
LCD-Display • Lieferumfang: • 2 Lautsprecher Boxen • Infrarot-Fernbedienung inkl. 
Batterien • Netzanschlusskabel • Lautsprecherkabel • mehrsprachige Bedienungs-
anleitung
• CD player: • Top loading • Playback formats: CD-Audio, CD-R, CD-RW, MP3 • 
Play/Pause/Stop • Forward and reverse skip • Title search • Repeat function (1/all) 
• Track programmable • Cassette deck: • Play/Pause/Stop • Fast forward and 
reverse • Soft eject • One touch recording • Automatic recording level control • 
Radio: • Analogue stereo tuner • AM/FM/FM stereo • Amplifi er: • 100 W PMPO • 
Headphone connection 3.5 mm jack • Speaker: • 2-way loudspeakers with remo-
vable front • General: • Infra-red remote control • LCD display • Scope of Supply: • 
2 loudspeakers • Infrared remote control including batteries • Mains connection 
cable • Loudspeaker cables • operating instructions in several languages

: 230 V, 50 Hz 100 W PMPO
 (BxHxT ca.): Gerät: 145x140x235 mm, Boxen: 145x240x125 mm

Art-Nr.: 124 199
EAN: 1 006 160 241 990
VE: 2

Stereo-Musik-Center  MC 1020 DVD
• CD/DVD-Player • Wiedergabe von DVD/CD/CD-R/CD-RW/MP3/Kodak-Foto CD, 
JPG kompatibel • Programmierbarer DVD/MP3-CD-Player • Top-Loading • Titel 
programmierbar • Kassettendeck • Soft Eject  • Auto-Stopp-Cassettenteil • Ver-
deckte Bedientasten • Radio: • Analog Tuner • AM/FM/FM-Stereo • Allgemeines: 
• Infrarot-Fernbedienung • Hintergrundbeleuchtetes LCD-Display • 2-Wege-Laut-
sprecher • Stereo-Kopfhörerbuchse • 100 Watt PMPO
• CD/DVD player • Playback: DVD/CD/CD-R/CD-RW/MP3/Kodak-Foto CD, JPG 
• DVD/MP3-CD Player programmable • Top loading • Track programmable • 
Cassette deck • Soft eject • Cassette deck with auto stop • Radio: • analog tuner • 
General: • Infra-red remote control • Background illuminated LCD display • 2-way 
loudspeakers • Headphone connection • 100 W PMPO

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 440 x 220 x 180 mm

Art-Nr.: 124 195
EAN: 4 006 160 241 952
VE: 2



Game Pad, 25 Spiele, 16 cm Monitor
Game pad, 25 games, 6.2“ Display

Portable DVD Cinema System  DVD 635 LCD
• Wiedergabeformate: DVD Video, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD-Audio, CD-R, 
CD-RW, JPG, MP3 • PAL • 4:3/16:9 Umschaltung • Anschlüsse DVD • Audio/Video Ein- und 
Ausgang • 5.1 Digital-Ausgang • S-Video Ausgang • 2 Kopfhörerausgänge • 6,2”/16 cm TFT 
LCD Monitor • 16:9 Bildformat • Mehrsprachiges OSD Menü• Netzteilanschluss 9 Volt DC/
110–240 V AC, 50 Hz • Lithium Ion Akku-Pack 7,4 Volt, 3600 mAh • Lieferumfang: DVD-Player 
mit LCD-Display • Fernbedienung inkl. Batterien • Netzanschlusskabel, Netzteil, Akku-Lade-
adapter • 12 Volt Adapter Anschlusskabel • AV-Kabel, Klinke-Chinch Adapterkabel • Stereo 
Ohrhörer, Game Pad • Befestigungsgurte, Tasche • Mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Playback formats: DVD Video, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD audio, CD-R, CD-RW, 
JPG, MP3 • PAL • 4:3/16:9 switching • DVD Connections • Audio/video input and output • 5.1 
digital output • S-video output • 2 headphone outputs • 6.2“/16 cm TFT LCD monitor • 16:9 
picture format • Multilanguage OSD menu • Mains adapter 9 volt DC/110-240 V AC, 50 Hz • 
Lithium ion battery pack 7.4 volt, 3600 mAh • Scope of Supply: DVD player with LCD display • 
Remote control includes batteries • Mains connection cable, mains adapter, battery charging 
adapter • 12 volt adapter connection cable • AV cable, jack plug/cinch adapter cable • Stereo 
earplugs, Gamepad • Attachment belts, bag • Multilanguage operating instructions

: Netzteilanschluss 9 Volt DC/110–240 V AC, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 300x220x1855 mm

Art-Nr.: 142 044
EAN: 4 006 160 420 449
VE: 2

6,2“/16 cm

6,2“/16 cm

Game Pad mit 25 Spielen
Game pad with 25 games

Car Cinema  DVD 655
• Wiedergabeformate: DVD Video, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD-Audio, CD-R, 
CD-RW, VCD, JPG, MP3 • PAL, NTSC • Play/Pause/Stopp • Skip vor und zurück • Standbild • 
Bildsuchlauf vor und zurück • Titel- und Kapitelsuchlauf • Zeitsuchlauf • Wiederholfunktion 
(1/alle) • Zoom • Titel- und Kapitelprogrammierung • Multi-Kamera-Winkel • Sprachauswahl • 
GOTO-Funktion • 4,5”/11,4 cm TFT LCD Monitor, 16:9 Bildformat • 4:3/16:9 Umschaltung 
• Pan-Scan-, Letter Box-, Wide Screen-Formatumschaltung • Eingebauter Lautsprecher • 
Helligkeits- Farb- und Lautstärkeregelung am Monitor • Kopfhöreranschluss • Vollfunktions-
Infrarot-Fernbedienung im Scheckkartenformat • Gamepad mit 25 Spielen für Jung und Alt • 
Komfortables mehrsprachiges OSD-Menü • 5.1/2.1 Umschaltung • 3x Kopfhörer (3,5 mm Klinke) 
• 2x Monitorausgang • 1x digitaler Audioausgang S/P DIF (3,5 mm Klinke) • 1x AV Ausgang • 1x 
AV Eingang • Lieferumfang: DVD-Player • 2 Monitore • Infrarot-Fernbedienung inkl. Batterien 
• Netzteil • Netzanschlusskabel, Netzteil • 12 Volt-Anschlusskabel • Monitor-Anschlusskabel • 
2 Stereo-Ohrhörer • 2 Monitor-Befestigungsgurte • 1 Tasche • mehrsprachige Bedienungsan-
leitung
• Playback formats: DVD Video, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD-Audio, CD-R, CD-RW, 
VCD, JPG, MP3 • PAL, NTSC • Play/Pause/Stop • Forward and reverse skip • Freeze frame • 
Forward and reverse picture search • Title and chapter search • Time search • Repeat function 
(1/all) • Zoom • Title and chapter programming • Multi-camera angle • Language selection 
• GOTO function • 4.5”/11.4 cm TFT LCD monitor, 16:9 picture format • 4:3/16:9 switching • 
PanScan, Letterbox, Widescreen format switching • Built-in loudspeaker • Brightness, colour 
and volume control on the monitor • Headphone connection • Fully functional infrared remote 
control in credit card size • Gamepad with 25 games for young and old • Convenient multilan-
guage OSD menu • 5.1/2.1 switching • 3 headphones (3.5 mm jack) • 2 monitor outputs • 1 digi-
tal audio output S/P DIF (3.5 mm jack) • 1 AV output • 1 AV input • Scope of Supply: DVD Player 
• 2 monitors • Infrared remote control including batteries • Mains adapter • Mains connection 
cable, Mains adapter • 12 volt connection cable • Monitor connection cable • 2 stereo earphones 
• 2 monitor attachment belts • 1 bag • operating instructions in several languages

: 12 V
 (BxHxT ca.): 498x380x130 mm

Art-Nr.: 142 046
EAN: 4 006 160 420 463
VE: 2

BLISTER

4,5“/11,4 cm

4,5“/11,4 cm

inkl. Tasche für umfangreiches Zubehör
inkl. bag for many Accessories

6,2“/16 cm

6,2“/16 cm

Car Cinema  DVD 669 LCD
DVD-Player: Wiedergabeformate: DVD Video, CD-Audio, CD-R, CD-RW, VCD, JPG, MP3 • 
PAL • Play/Pause/Stopp • Skip vor und zurück • Standbild • Bildsuchlauf vor und zurück • 
Titel- und Kapitelsuchlauf • Zeitsuchlauf • Wiederholfunktion (1/alle) • Zoom • Titel- und 
Kapitelprogrammierung • Multi-Kamera-Winkel • Sprachauswahl • GOTO-Funktion • 
LCD Monitor: 6,2”/16 cm TFT LCD Monitor • Pan-Scan-, Letter Box-, Wide Screen-Forma-
tumschaltung • Eingebauter Lautsprecher • Helligkeits- Farb- und Lautstärkeregelung 
am Monitor • Kopfhöreranschluss • Allgemeines: Vollfunktions-Infrarot-Fernbedienung 
im Scheckkartenformat • Anschlüsse: 1 x Kopfhörer (3,5 mm Klinke) • 1x AV Ausgang • 1x 
AV Eingang • Lieferumfang: DVD Player mit aufklappbarem Monitor • Infrarot-Fernbe-
dienung inkl. Batterien • Netzanschlusskabel, Netzteil • 12 Volt-Anschlusskabel • Battery 
Pack • AC-Adapter • Stereo-Ohrhörer • 1 Tasche • mehrsprachige Bedienungsanleitung
DVD Player: Playback formats: DVD Video, CD audio, CD-R, CD-RW, VCD, JPG, MP3 • PAL 
• Play/Pause/Stop • Forward and reverse skip • Freeze frame • Forward and reverse 
picture search • Title and chapter search • Time search • Repeat function (1/all) • Zoom 
• Title and chapter programming • Multi-camera angle • Language selection • GOTO 
function • LCD Monitor: 6.2“/16 cm TFT LCD monitor • PanScan, Letterbox, Widescreen 
format switching • Built-in loudspeaker • Brightness, colour and volume control on the 
monitor • Headphone connection • General: Fully functional infrared remote control in 
credit card size • Connections: 1 x Headphones (3.5 mm jack) • 1 AV output • 1 AV input 
• Scope of Supply: DVD Player mit aufklappbarem Monitor • Infrared remote control 
including batteries • Mains connection cable, Mains adapter • 12 volt connection cable • 
Battery Pack • AC-Adapter • Stereo Earphone • 1 bag • operating instructions in several 
languages

: 110–230 V, 50–60 Hz, 90 W Leistungsaufnahme im Betrieb, Standby < 5 W
 (BxHxT ca.): 300x220x1855 mm

Art-Nr.: 142 042
EAN: 4 006 160 420 425
VE: 2



Inkl. 4 Ständer
incl. 4 stands

Inkl. 2 Ständer
incl. 2 stands

Blau beleuchtete 
Spiegellinsen
Mirror lenses 
illuminated 
in blue
500 Watt PMPO
500 watts PMPO
AUX-Anschluss
AUX connection

Surround Lautsprecher System  SLS 617
• Integrierter Surround-Sound Verstärker • <dts> Ready • Grüne LED Statusanzei-
ge im Subwoofer integriert • Infrarot-Fernbedienung • 6 x RCA line-in für AC3 und 
DTS Eingang • 2 x RCA line-in Q-Sound • 1 x Center-Lautsprecher • 2 x Front-Laut-
sprecher • 2 x Rear-Lautsprecher • 1 x Subwoofer • 500 Watt PMPO • 5.1 Channel, 
2.1 Channel • Zubehör: Chinch-Kabel, Lautsprecher-Kabel
• Integrated surround sound amplifi er • <dts> Ready • Green status announce-
ment LED integrated into subwoofer • Infra-red remote control • 6 x RCA line-in 
for AC3 and DTS input • 2 x RCA line-in Q sound • 1 centre loudspeaker • 2 front 
loudspeakers • 2 rear loudspeakers • 1 subwoofer • 500-watt PMPO • 5.1 channel, 
2.1 channel

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 200 x 860 x 240 mm

Art-Nr.: 122 050
EAN: 4 006 160 220 506
VE: 1

Surround Lautsprecher System  SLS 618
• Integrierter Surround-Sound Verstärker • <dts> Ready • VFD Display (Full 
Vacuum Fluorescent Display) • Lautsprecher und Subwoofer-Einstellungen über 
VFD-Display erkennbar • Infrarot-Fernbedienung • 6 x RCA line-in für AC3 und 
DTS Eingang • 2 x RCA line-in Q-Sound • 1 x Center-Lautsprecher • 2 x Front-
Lautsprecher • 2 x Rear-Lautsprecher • 1 x Subwoofer • 500 Watt PMPO • Mute • 
Ein-/Ausschalter • Lautstärkeregler • Auswahl-Tasten: 5.1 Channel, 2.1 Channel • 
Zubehör: Inkl. 2 Metall-Ständer, Chinch-Kabel, Lautsprecherkabel
• Integrated surround sound amplifi er • <dts> Ready • VFD display (Full Vacuum 
Fluorescent Display) • Loudspeaker and Subwoofer Settings visibly with VFD-
Display • Infra-red remote control • 6 x RCA line-in for AC3 and DTS input • 2 x RCA 
line-in Q sound • 1 centre loudspeaker • 2 front loudspeakers • 2 rear loudspeakers 
• 1 subwoofer • 500-watt PMPO • Mute • On-/Off switch • Volume control • Choi-
cebuttons: 5.1Channel, 2.1Channel

: 230 V,50 Hz
 (BxHxT ca.): 680x285x380 mm

Art-Nr.: 122 051
EAN: 4 006 160 220 513
VE: 1

Surround Lautsprecher System  SLS 570
• Integrierter Surround-Sound- Decoder und Verstärker • <dts> Ready • Blaue 
LED-Statusanzeige im Subwoofer integriert • Blau beleuchtete Spiegellinsen • 
Blaue Netzkontrollleuchte • Infrarot-Fernbedienung • 6 x RCA line-in für AC3 und 
DTS Eingang • 2 x RCA line-in • 1 x Center-Lautsprecher • 2 x Front-Lautsprecher 
• 2 x Rear-Lautsprecher • 1 x Subwoofer • 500 Watt PMPO • Ein-/Ausschalter • 
Lautstärkeregler • Auswahl-Tasten: CD, AUX, 5.1 Channel • Zubehör: Lautspre-
cherkabel • Inklusive 4 Lautsprecher-Ständer • Direkter Anschluss an: DVD-Player, 
Stereo-Fernseher, Stereo-Video-Recorder, Stereo-Anlage.
• Integrated surround sound decoder and amplifi er • <dts> Ready • Blue LED 
status display integrated in the subwoofer • Mirror lenses illuminated in blue • 
Blue mains control lamp • Infra-red remote control • 6 x RCA line-in for AC3 and 
DTS input • 2 x RCA line-in • 1 centre loudspeaker • 2 front loudspeakers • 2 rear 
loudspeakers • 1 subwoofer • 500-watt PMPO • On-/Off switch • Volume control 
• Selector switches CD, AUX, 5.1 Channel • Includes 4 loudspeaker stands • Direct 
connection to: DVD player, stereo television set, video recorder, stereo system.

: 230 V,50 Hz
 (BxHxT ca.): 495 x 330 x 360 mm

Art-Nr.: 122 049
EAN: 4 006 160 220 490
VE: 1 Set

500 Watt PMPO
500 watts PMPO

500 Watt PMPO
500 watts PMPO

Lautsprecherboxen  LB 562
• 3-Wege-Bassrefl ex-Lautsprecherboxen • 500 Watt PMPO • Übertragungsbereich 
28-22.000 Hz • Impulsbelastbarkeit 500 Watt • Musikbelastbarkeit 350 Watt • 
Sinusbelastbarkeit 180 Watt • Impedanz 8 Ohm • Abnehmbare Lautsprechergitter 
• Inklusive Lautsprecherkabel
• 3 way bass refl ex loudspeakers • 500-watt PMPO • Frequency range 28-22,000 
Hz • Maximum pulse power 500 watt • Maximum music power 350 watt • Ma-
ximum sine power 180 watt • Impedance 8 ohm • Removable loudspeaker grid • 
Includes loudspeaker cables

 (BxHxT ca.): 200 x 860 x 240 mm
Art-Nr.:  122 048
EAN:  4 006 160 220 483
Art-Nr.:  122 047
EAN:  4 006 160 220 476
VE: 1 Paar



Small Size

Small Size

DVD-Player  DVD 592/DIVX
• Wiedergabe: DVD, DivX, MPEG 4, VCD, S-VCD, MP3, CD, CD-R, CD-RW, JPG • 
Audio-Ausgangssignale: 5.1 Ausgang • Standbild, Zeitlupe, Zeitraffer • Videonorm: 
PAL, NTSC • IR-Fernbedienung • Anschlüsse: Video: Scart und S-Video (Hosiden) • 
Audio: Koaxialer Digital-Ausgang
• Playback: DVD, DivX, MPEG 4, VCD, S-VCD, MP3, CD, CD-R, CD-RW, JPG • Audio 
output signals: 5.1 output • Still picture, slow motion, time lapse • Video norm: 
PAL, NTSC • IR remote control • Audio: Coaxial digital output

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 490 x 125 x 380 mm

Art-Nr.: 142 031
EAN: 4 006 160 420 319
VE: 2

DVD-Player  DVD 593
• VFD Display (Full Vacuum Fluorescent Display) • Wiedergabe: DVD, VCD, S-VCD, 
CD, CD-R, CD-RW, JPG, MP3 • Audio-Ausgangssignale: 5.1 Ausgang • Zoomfunktion 
• Standbild, Zeitlupe, Zeitraffer • Videonorm: PAL, NTSC • IR-Fernbedienung • An-
schlüsse: Video: Scart und S-Video (Hosiden) • Audio: Koaxialer Digital-Ausgang
• VFD display (Full Vacuum Fluorescent Display) • Playback: DVD, VCD, S-VCD, CD, 
CD-R, CD-RW, JPG, MP3 • Audio output signals: 5.1 output • Zoom function • Still 
picture, slow motion, time lapse • Video norm: PAL, NTSC • IR remote control • 
Audio: Coaxial digital output

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 490 x 125 x 380 mm

Art-Nr.: 142 029
EAN: 4 006 160 420 296
VE: 2

DVD-Player  DVD 657
• Top-loading DVD-Spieler • Wiedergabeformate: DVD Video, DVD Audio, DVD-R, 
DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD-Audio, CD-R, CD-RW, S-VCD, VCD, JPG, Photo CD, MP3 
• Videonorm: PAL, NTSC • Standbild, Bildsuchlauf • Wiederholfunktion (1/alle) 
• Titel- und Kapitelprogrammierung • Titelsprung • Multi-Kamera-Winkel • 4:3/
16:9 Umschaltung • Kindersicherung • Vollfunktions-Infrarot-Fernbedienung • 
Komfortables mehrsprachiges OSD-Menü • Stereo • Stereo-Audio-Ausgang (Cinch, 
RCA) • Scart-Ausgang • Optischer 5.1-Digital-Ausgang (Toslink) • Koaxialer 5.1-Digital-
Ausgang S/P DIF (Cinch, RCA) • S-Video-Ausgang (Hosiden, Mini-DIN) • Composite-
Ausgang (Cinch, RCA) • 2-Wege Stromversorgung • 12 V DC • AC 230 V/50 Hz (über 
mitgeliefertes Netzteil) • Leistungsaufnahme 100 W • Standby 6 W • Lieferumfang: 
DVD-Player • Infrarot-Fernbedienung inkl. Batterien • Netzteil • 12 Volt-Anschlusska-
bel • mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Top loading DVD-Player • Playback formats: DVD Video, DVD Audio, DVD-R, DVD-RW, 
DVD+R, DVD+RW, CD-Audio, CD-R, CD-RW, S-VCD, VCD, JPG, Photo CD, MP3 • Video 
standard: PAL, NTSC • Freeze frame, Pictures search • Repeat function (1/all) • Title and 
chapter programming • Title jump • Multi-camera angle • 4:3/16:9 switching • Child 
lock • Infrared remote control (fully functional) • Convenient multilanguage OSD 
menu • Stereo • Stereo audio output (cinch, RCA) • Scart output • Optical 5.1 digital 
output (Toslink) • Coaxial 5.1 digital output S/P DIF (cinch, RCA) • S-video output 
(Hosiden, Mini-DIN) • Composite output (cinch, RCA)   • 2-way power supply • 12 V DC 
• 230 V/50 Hz AC (using mains adapter supplied) • Power input 100 W. • Standby 6 W 
• Scope of Supply: DVD Player • Infrared remote control including batteries • Mains 
adapter • 12 volt connection cable • operating instructions in several languages

: 230 V, 50 Hz, 10 W, Standby 6 W
 (BxHxT ca.): 264x328x105 mm

Art-Nr.: 142 047
EAN: 4 006 160 420 470
VE: 

DVD-Player  DVD 659
• Wiedergabeformate: DVD Video, DVD Audio, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, 
CD-Audio, CD-R, CD-RW, S-VCD, VCD, JPG, Photo CD, MP3 • Videonorm: PAL, NTSC • 
Bildsuchlauf • Standbild, Bildsuchlauf • Wiederholfunktion (1/alle) • Titel- und Kapitel-
programmierung • Titelsprung • Multi-Kamera-Winkel • Zufallswiedergabe • Vollfunk-
tions-Infrarot-Fernbedienung im Scheckkartenformat • Komfortables mehrsprachiges 
OSD-Menü • Stereo • Blaues LCD Display • Stereo-Audio-Ausgang (Cinch, RCA) • 
Scart-Ausgang • Koaxialer 5.1-Digital-Ausgang S/P DIF (Cinch, RCA) • S-Video-Ausgang 
(Hosiden, Mini-DIN) • Composite-Ausgang (Cinch, RCA) • Lieferumfang: DVD-Player • 
Infrarot-Fernbedienung inkl. Batterien • mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Playback formats: DVD Video, DVD Audio, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, CD-
Audio, CD-R, CD-RW, S-VCD, VCD, JPG, Photo CD, MP3 • Video standard: PAL, NTSC • Pic-
tures search • Freeze frame, Pictures search • Repeat function (1/all) • Title and chapter 
programming • Title jump • Multi-camera angle • Random playback • Full-function 
infrared remote control • Convenient multilanguage OSD menu • Stereo • Blue LCD 
display • Stereo audio output (cinch, RCA) • Scart output • Coaxial 5.1 digital output 
S/P DIF (cinch, RCA) • S-video output (Hosiden, Mini-DIN) • Composite output (cinch, 
RCA) • Scope of Supply: DVD Player • Infrared remote control including batteries • 
operating instructions in several languages

: Standby <5 W
 (BxHxT ca.): 235 x 47 x 240 mm

Art-Nr.: 152 050
EAN: 4 006 160 420 500
VE: 



500 Watt PMPO
500 watts PMPO
75 Ω Antenneeingang
75 Ω antenna input
PLL-Tuner . PLL tuner
5.1 Decoder . 5.1 decoder

Home Cinema/DVD Kombination  DVD 608 HC
• DVD-Player: • VFD Display (Full Vacuum Fluorescent Display) • Wiedergabe: DVD, 
S-VCD, MP3, CD, CD-R, CD-RW, JPG • Standbild, Zeitlupe, Zeitraffer • Zoomfunktion 
• Videonorm: PAL, NTSC • IR-Fernbedienung • Gesamt-Lautstärkereglung über 
Subwoofer • 2 x 100 Watt Lautsprecher PMPO • Aktiv Subwoofer mit VFD Display • 
Anschlüsse: Video: Scart-Ausgang, RCA-Cinch-Ausgang, S-Video-Ausgang • Audio: 
koaxialer Digital-Ausgang, RCA-Cinch Ausgang, 2 x RCA-Cinch Eingang • Inklusive 
Anschlusskabel
• DVD Player: • VFD display (Full Vacuum Fluorescent Display) • Playback: DVD, 
S-VCD, MP3, CD, CD-R, CD-RW, JPG • Still picture, slow motion, time lapse • Zoom 
function • Video norm: PAL, NTSC • IR remote control • Overall volume control 
with subwoofer • 2 x 100 watt loudspeaker PMPO • Activ Subwoofer with VFD Dis-
play • Connections: Video output:Scart,RCA-Cinch ,S-Video • Audio: coaxial digital 
output, RCA-Cinch output, 2 x RCA-Cinch line-in • Includes connection leads

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 430 x 75 x 245 mm

Art-Nr.: 142 032
EAN: 4 006 160 420 326
VE: 1 Set

Home Cinema DVD/Receiver Kombination  

DVD 658 HC
Wiedergabe: DIVX, DVD, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, Audio-CD, CD-R, 
CD-RW, VCD, S-VCD, JPG, Kodak Foto CD, MP3 • Videonorm: PAL, NTSC • Play, Stopp, 
Pause, Skip vor und zurück, Standbild, Bildsuchlauf vor und zurück, Zeitlupe, Titel- 
und Kapitelsuchlauf, Zeitsuchlauf, Wiederholfunktion ein/alle, Zoom, Titel- und 
Kapitelprogrammierung, Multi Kamera-Winkel, Sprachauswahl • Musik CD Funkti-
on: Play, Pause, Stopp, Skip vor und zurück, Schnelle Suche vor und zurück, Direkte 
Titelwahl, Titelsuchfunktion, Wiederholfunktion ein/alle, Zufallswiedergabe • PLL 
Stereo Tuner, UKW/MW • 20 Senderspeicher • 75 Ohm Antennenananschluss • 
500 Watt (PMPO) total Sound, davon 200 Watt Aktiv-Subwoofer und 5 Kanäle je 
60 Watt • 2.0/5.1 Umschaltung • 200 Watt PMPO Aktiv-Subwoofer, 4 Ohm • 60 
Watt PMPO Center-Lautsprecher, 4 Ohm • 2x 60 Watt PMPO Front-Lautsprecher, 
4 Ohm • 2x 60 Watt PMPO Surround-Lautsprecher, 4 Ohm • Infrarot-Fernbedie-
nung (Vollfunktion) • Silberfarbiges Metallgehäuse • VFD Display • Komfortables 
mehrsprachiges OSD Menü • 4:3/16:9 Umschaltung • USB 2.0-Anschluss für 
Kartenlesemöglichkeit z.B. mit Kartenleser (nicht im Lieferumfang) • 75 Ohm An-
tenneneingang • Stereo Audio Ausgang (Chinch, RCA) • Scart-Ausgang • Koaxial 
5.1 S/P DIF Digital-Ausgang (Chinch, RCA) • S-Video Ausgang (Hosiden, Mini DIN) 
• Composite Ausgang (Chinch, RCA) • 5.1 Lautsprecherausgang (Chinch, RCA) 
• Lieferumfang: Homecinema System • Subwoofer • Center-Lautsprecher • 2 
Front-Lautsprecher • 2 Rear-Lautsprecher • Infrarot-Fernbedienung inkl. Batterien 
• Netzanschlusskabel • Lautsprecherkabel • Videoanschlusskabel • Stereo-Audio-
anschlusskabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Playback: DIVX, DVD, DVD-R, DVD-RW, DVD+R, DVD+RW, Audio-CD, CD-R, CD-RW, 
VCD, S-VCD, JPG, Kodak Foto CD, MP3 • Video standard: PAL, NTSC • Play, stop, pause, 
Forward and reverse skip, Freeze image, Forward and reverse picture search, slow 
motion, Title and chapter search, time search, Repeat 1/all, zoom, Title and chapter 
programming, multi-camera angles, language selection • Play, stop, pause, Forward 
and reverse skip, Fast forward and reverse search, direct title selection, title search 
function, Repeat 1/all, Random • PLL stereo tuner, FM/MW • 20 station storage locati-
ons • 75 ohm antenna connection • 500 watt (PMPO) total sound, of which 200 watts 
active subwoofer and 5 channels of 60 watts each • 2.0/5.1 switching • 200 watt PMPO 
activ subwoofer, 4 ohm • 60 watt PMPO central loudspeaker, 4 ohm • 2x 60 watt 
PMPO front loudspeakers, 4 ohm • 2x 60 watt PMPO surround loudspeakers, 4 ohm • 
Infrared remote control (all functions) • Silver metal housing • VFD display • Conveni-
ent multilanguage OSD menu • 4:3/16:9 switching • USB 2.0 connetion for card 
reading possibility with card reader p.ex. (not included) • 75 ohm antenna input • 
Stereo audio output (chinch, RCA) • Scart output • Coaxial 5.1 S/P DIF digital output 
(chinch, RCA) • S-video output (Hosiden, mini DIN) • Composite output (chinch, RCA) 
• 5.1 loudspeaker output (chinch, RCA)  • Home cinema system • Subwoofer • Central 
loudspeaker • 2 Front loudspeakers • 2 Rear loudspeakers • Infrared remote control 
including batteries • Mains connection cable • Loudspeaker cables • Video connection 
cable • Stereo audio connection cable • Multilanguage operating instructions

: 230 V, 50 Hz, 15 W, Standby < 5 W
 (BxHxT ca.): 513x368x368 mm

Art-Nr.: 142 048
EAN: 4 006 160 420 487
VE: 1

USB
AnschlussDIVX



500 Watt PMPO . 500 watts PMPO
Digitaler RDS Tuner - 50 Senderspeicher
RDS digital tuner - 50 station storage locations

500 Watt PMPO . 500 watts PMPO
50 Senderspeicher . 50 station storage locations

Home Cinema DVD/Receiver Kombination  

DVD 628 HC
• Wiedergabe: DVD, DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW, MP3, Audio-CD, CD-R, CD-RW, 
JPG, HDCD • Standbild, 8-fach Zeitlupe, 8-fach Zeitraffer, Zoom • Videonorm: PAL, 
NTSC • VFD Display (Full Vacuum Fluorescent Display) • On Screen Display • Kinder-
sicherung • Digital-Tuner UKW/MW • 50 Senderspeicher • Verstärker: • 5.1-Kanal • 
200 Watt PMPO Subwoofer • 60 Watt PMPO Center-Lautsprecher • 2x 60 Watt PMPO 
Front-Lautsprecher • 2x 60 Watt PMPO Surround-Lautsprecher • Audio IN: 2x STEREO 
AUX IN (Cinch, RCA) • Audio OUT: Digital Koaxial Out (Cinch, RCA), Optisch Digital Out 
(Toslink) • Video OUT: Euro-Scart (RGB), Composite Video (Cinch, RCA), YC S-Video (Ho-
siden, Mini DIN), YUV Y, Cb, Cr (3x Cinch, RCA) • Lautsprecher: vorne rechts, vorne links, 
vorne Mitte, hinten rechts, hinten links, Subwoofer • Antenne: 75 Ohm (IEC 169-2m) 
für UKW, Loop für MW • Komplettsystem, bestehend aus: DVD-Player/Receiver-Kom-
bination • Infrarot-Fernbedienung (Vollfunktion) inkl. Batterien • 1 Subwoofer inkl. 3 m 
Kabel • 1 Center-Lautsprecher inkl. 3 m Kabel • 2 Front-Lautsprecher inkl. 2 x 3 m Kabel 
• 2 Rear-Lautsprecher inkl. 2 x 5 m Kabel • Netzanschlusskabel • Bedienungsanleitung 
• Playback: DVD, DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW, MP3, Audio-CD, CD-R, CD-RW, 
JPG, HDCD • Freeze image, 8-speed slow motion, 8-speed time lapse, zoom • Video 
standard: PAL, NTSC • VFD display (Full Vacuum Fluorescent Display) • On-screen 
display • Child lock • digital tuner FM/MW • 50 station storage locations • 5.1 channel 
• 200 watt PMPO subwoofer • 60 watt PMPO central loudspeaker • 2x 60 watt PMPO 
front loudspeakers • 2x 60 watt PMPO surround loudspeakers • Connections: • Audio 
IN: 2x STEREO AUX IN (cinch, RCA) • Audio OUT: digital coaxial out (cinch, RCA), optical 
digital out (Toslink) • Video OUT: Euro-scart (RGB), composite video (cinch, RCA), YC 
S-video (Hosiden, Mini DIN), YUV Y, Cb, Cr (3x cinch, RCA) • Loudspeakers: front right, 
front left, front centre, rear right, rear left, subwoofer • Aerial: 75 ohm (IEC 169-2m) for 
FM, loop for MW • Complete System, consisting of: • DVD player/receiver combination 
• Infrared remote control (fully functional) including batteries • 1 subwoofer incl. 3 m 
cable • 1 central loudspeaker incl. 3 m cable • 2 front loudspeakers incl. 2 x 3 m cable • 2 
rear loudspeakers incl. 2 x 5 m cable • Mains connection cable • Operating instructions 

: 110–230 V, 50–60 Hz, 90 W Leistungsaufnahme im Betrieb, Standby < 5 W
 (BxHxT ca.): 510x475x375 mm

Art-Nr.: 142 043
EAN: 4 006 160 420 432
VE: 1

Home Cinema DVD/Receiver Kombination  

DVD 627 HC/RDS
• Wiedergabe: DVD, DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW, VCD, S-VCD, MP3, Audio-
CD, CD-R, CD-RW, JPG, HDCD • Standbild, 8-fach Zeitlupe, 8-fach Zeitraffer, Zoom 
• Videonorm: PAL, NTSC • VFD Display (Full Vacuum Fluorescent Display) • On 
Screen Display • Kindersicherung • RDS Digital-Tuner UKW/MW • 50 Senderspei-
cher • Verstärker: • AC3, 5.1-Kanal • 200 Watt PMPO Subwoofer • 60 Watt PMPO 
Center-Lautsprecher • 2x 60 Watt PMPO Front-Lautsprecher • 2x 60 Watt PMPO 
Surround-Lautsprecher • Audio IN: 2x STEREO AUX IN (Cinch, RCA) • Audio OUT: 
Digital Koaxial Out (Cinch, RCA), Optisch Digital Out (Toslink) • Video OUT: Euro-
Scart (RGB), Composite Video (Cinch, RCA), YC S-Video (Hosiden, Mini DIN), YUVY, 
Cb, Cr (3x Cinch, RCA) • Lautsprecher: vorn rechts, vorn links, vorn Mitte, hinten 
rechts, hinten links, Subwoofer • Antenne: 75 Ohm (IEC 169-2m) für UKW, Loop 
für MW • Komplettsystem, bestehend aus: DVD-Player/Receiver-Kombination • 
Infrarot-Fernbedienung (Vollfunktion) inkl. Batterien • 1 Subwoofer inkl. 3 m Kabel 
• 1 Center-Lautsprecher inkl. 3 m Kabel • 2 Front-Lautsprecher inkl. 2 x 3 m Kabel • 
2 Rear-Lautsprecher inkl. 2 x 5 m Kabel • Netzanschlusskabel • Bedienungsanlei-
tung • MW-Loopantenne
• Playback: DVD, DVD+R, DVD+RW, DVD-R, DVD-RW, VCD, S-VCD, MP3, Audio-CD, 
CD-R, CD-RW, JPG, HDCD • Freeze image, 8-speed slow motion, 8-speed time 
lapse, zoom • Video standard: PAL, NTSC • VFD display (Full Vacuum Fluorescent 
Display) • On-screen display • Child lock • RDS digital tuner FM/MW • 50 station 
storage locations • AC3, 5.1 channel • 200 watt PMPO subwoofer • 60 watt PMPO 
central loudspeaker • 2x 60 watt PMPO front loudspeakers • 2x 60 watt PMPO 
surround loudspeakers • Connections: • Audio IN: 2x STEREO AUX IN (cinch, RCA) 
• Audio OUT: digital coaxial out (cinch, RCA), optical digital out (Toslink) • Video 
OUT: Euro-scart (RGB), composite video (cinch, RCA), YC S-video (Hosiden, Mini 
DIN), YUV Y, Cb, Cr (3x cinch, RCA) • Loudspeakers: front right, front left, front cen-
tre, rear right, rear left, subwoofer • Aerial: 75 ohm (IEC 169-2m) for FM, loop for 
MW • Complete System, consisting of: DVD player/receiver combination • Infrared 
remote control (fully functional) including batteries • 1 subwoofer incl. 3 m cable 
• 1 central loudspeaker incl. 3 m cable • 2 front loudspeakers incl. 2 x 3 m cable 
• 2 rear loudspeakers incl. 2 x 5 m cable • Mains connection cable • Operating 
instructions • MW loop aerial

: 110–230 V, 50–60 Hz, 90 W Leistungsaufnahme im Betrieb, Standby < 5 W
 (BxHxT ca.): 510x465x370 mm

Art-Nr.: 142 042
EAN: 4 006 160 420 425
VE: 1



inkl. 12 Volt Adapter
incl. 12 volt adapter 

HiFi-Stereo Video-Recorder  VCR 598
• 6-Kopf-Hifi -Stereo-Videorekorder  • Videorekorder mit Hyperband-Tuner  • 
System PAL/BG  • HQ-System  • Show View  • VPS/PDC  • 99 Programmspeicher  • 
8-fach Timer,Schnellstart-Laufwerk • Auto Tracking  • Zeitlupen-Funktion  • Index 
Search  • Quick fi nd  • Automatische Video-Kopfreinigung  • Echtzeitzählwerk  • 
OSD-Programmierung  • 2 x Scart-Anschluss  • Front AV  • Infrarot-Fernbedienung
• 6-Head-Hifi -Stereo-Videorekorder  • Videorekorder with Hyperband-Tuner  • 
System PAL/BG  • HQ-System  • Show View  • VPS//PDC  • 99 programme storage 
locations  • 8-fold timer,Quickstartdrive  • Auto Tracking  • slow motion  • Index 
Search  • Quick fi nd  • Automatic video head cleaning • Real-time counter  • OSD 
programming  • 2 x Scart connections  • Front AV  • IR remote control

: 230 V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 360 x 90 x 220 mm

Art-Nr.: 141 065
EAN: 4 006 160 410 655
VE: 1

Bis zu 100 m Reichweite
Approx. 100 m range

Tragbares Fernsehgerät mit Radio  TV 656
• 5,5˝/14 cm schwarz/weiß Bildröhre • Sichtbare Bildschsirmdiagonale 12,5 cm 
• TV-Tuner: • Empfängt alle VHF und UHF Kanäle, VHF 2-6, 7-13, UHF 21-69 • 
BG/DK Tonempfang • Radio: • UKW/MW-Tuner, UKW 88-108 MHz, MW 530-1650 
kHz • Allgemeines: • Teleskopantenne • Kompaktes Gehäuse • Transparenter 
Bildschirmschutz • Verdeckter Griff • Anschlüsse: • Kopfhörer (3,5 mm Klinke) • 
Stromversorgung: • 3-Wege Stromversorgung: • Batteriebetrieb 10 x UM2 (Batte-
rien nicht im Lieferumfang enthalten) • 12 V Anschluss • 220 V/50 Hz (eingebautes 
Netzteil) • Lieferumfang: • TV-Radio-Kombination • 12 Volt-Anschlusskabel • 
Netzanschlusskabel • Mehrsprachige Bedienungsanleitung
• Screen: • 5.5 inch/14 cm black-and-white picture tube • Visible screen diagonal 
12.5 cm • TV Tuner: • Receives all VHF and UHF channels, VHF 2-6, 7-13, UHF 21-69 
• BG/DK sound reception • Radio: • FM/MW tuner, FM 88-108 MHz, MW 530-1650 
kHz • General: • Telescopic antenna • Compact housing • Transparent screen 
protection • Concealed handle • Connections: • Headphones (3.5 mm jack) • Power 
Supply: • 3-way power supply: • battery operation 10 x UM 2 (Batteries are not 
supplied) • 12 volt connection • 220 volt/50 Hz (integrated power pack) • Scope 
of Supply: • TV-radio combination • 12 volt connection cable • Mains connection 
cable • Multilanguage operating instructions

: 230 V, 50 Hz (eingebautes Netzteil)
 (BxHxT ca.): 235x260x195 mm

Art-Nr.: 131 158
EAN: 1 006 160 311 587
VE: 

PLL-Stereo-Funk-Kopfhörer  KHF 558
• 863 MHz Trägerfrequenz • PLL-Sender • Leichter Kopfhörer mit bequemer Bügel-
Konstruktion • Automatische Anpassung an die Kopfgröße  • Akku-Lademöglich-
keit am Kopfhörer • Lautstärkeregelung und Feinabstimmung am Kopfhörer • 
Empfangsindikations-Lampe • Flacher Sender • Zubehör: Netzteil – 230 V,50 Hz, 
Ladekabel, 2 Akkus für Kopfhörer
• Wirefree 863 MHz carrier frequency stereo headphone  • PLL transmitter • Light 
earphones in comfortable band design • Automatically adapts to head size  • 
Battery charging possible on the headphones  • Volume control and fi ne tuning 
on headphone • Reception indicator lamp • Flat transmitter • Accessories: mainsa-
dapter – 230V, 50Hz, loading cable 2 NiCd batteries for the headphones

: 230 V, 50 Hz Transmitter
 (BxHxT ca.): 160 x 120 x 70 mm

Art-Nr.: 373 023
EAN: 4 006 160 730 234
VE: 6



Farbfernsehgerät  CTV 650
• Bildschirmdiagonale (cm) 37/34 • Kontrolle der Schärfeneinstellung  • Stumm-
schaltung • Mono • Direkte Programmwahl • Hyperband-Kabeltuner • ATS 
(Autom. Sendersuchlauf)  • Sendersuche-Feinabstimmung • 99 Programmspei-
cherplätze • mehrsprachiges OSD • Videotext • 3 Tasten Bedienfeld • Schlaftimer/
Weckfunktion • Bereitschaftsmodus • Kindersicherung • Infrarot-Fernbedienung • 
Anschlüsse: 1 x Euro Scart-Anschluß, 75 Ω Antennenanschluss
• Screen diagonal (cm) 37/34 • Control of the focusing setting  • Mute • Mono 
• Direct programm selection • Hyperband cable tuner • AST • Channel-search-
Fine Tuning • 99 Channel storage locations • OSD in different languages • Video 
text • 3 key control panel • Sleep timer/Wake up function • Standby • Child lock 
• Infra-red remote control • Connections: 1 x Euro Scart-connection, 75 Ω aerial 
connection

: 220-240 V, 50/60 Hz, 60 W, Standby 5 W
 (BxHxT ca.): 400x320x405 mm

Art-Nr.: 131 666
EAN: 4 006 160 316 667
VE: 1

Farbfernsehgerät  CTV 577 VT
• Bildschirmdiagonale (cm) 51/48  • PAL/SECAM BG/DK-Tuner • PLL-Frequenz-Syn-
thesizer • Hyperband-Kabeltuner • Programm-Direktwahl • 99 Programmspei-
cherplätze • ATS (Autom. Sendersuchlauf)  • Fine Tuning  • Videotext-Decoder • 
OSD-On Screen Display • Schlaftimer/Weckfunktion  • Vollfunktionsfernbedie-
nung • Nahbedientasten • Kindersicherung • Mute •  Ausgangsleistung 30 Watt 
PMPO • Kontrolle der Schärfeneinstellung  • Anschlüsse: Euro-Scart-Anschluss, 75 
Ω Antenne
• Screen diagonal (cm) 51/48  • PAL/SECAM BG/DK-Tuner • PLL-Frequenz-Synthe-
sizer • Hyperband cable tuner • Channel direct selection • 99 Channel storage 
locations • AST • Fine Tuning  • Teletext decoder • OSD-On Screen Display • Sleep 
timer/Wake up function  • Fully functional remote-control • buttons directly 
on the set •  Child lock • Mute • Output 30 Watt PMPO • Control of the focusing 
setting  • Connections: Euro Scart-connection, 75 Ω antenna

: 230 V, 50 Hz, <74 W (Stand By 4 W)
 (BxHxT ca.): 566 x 567 x 580 mm

Art-Nr.: 131 644
EAN: 4 006 160 316 445
VE: 1

DVB-T Receiver  DVBT 644
• Funktionen/Ausstattung: • Stereo • AC3 • 4:3 und 16:9 Formaterkennung • 
Zum Empfang aller terrestrischgesendeten digitalen Fernsehprogramme • 
Komfortable Menüführung überBildschirm (OSD) • 12 Menüsprachen (Deutsch, 
Englisch,Französisch, Italienisch, Russisch,Spanisch, Türkisch, Arabisch,Holländisch, 
Persisch, Griechisch,Portugiesisch) • Integrierter Videotext-Decoder • Speicherplatz 
für 2000 TV- undRundfunksender • EPG (Electronic Program Guide) • Separate 
TV/Radio- und Favoriten-Liste • Automatische und manuelleSendersuchfunktion • 
Qualitätsanzeige des Empfangssignals • 3 Spiele über OSD Menü aufrufbar • Laut-
stärkeregelung und Stummschaltung • Kindersicherung • Softwareupdate über PC 
• Timer, automatische Ein-/Ausschaltung(einmal, wöchentlich) • Einfache Timerpro-
grammierung überEPG • Allgemein: • Set-Top-Box (DVB-T-Receiver) für dasterrestri-
sche Digital-Fernsehen • Vollfunktions-Infrarot-Fernbedienung • LED-Display 4-stellig 
• PAL, NTSC • MPEG-2 DVB kompatibel • MP Layer I und II, CD-Qualität Audio-Sound • 
Netzschalter • Anschlüsse: • 2 Scartausgänge • Video out (Chinch, RCA) • Stereo Audio 
out (Chinch, RCA) • AC3 Digitaler 5.1 Ausgang S/P DIF(Chinch, RCA) • PC-Anschluss (RS 
232 C, D-Sub 9-polig) • Lieferumfang: • DVB-T-Receiver • Fernbedienung inkl. Batterien 
• Netzanschlusskabel • Scartkabel 80 cm • Bedienungsanleitung
• Functions/Equipment: • Stereo • AC3 • 4:3 and 16:9 format identifi cation • For recei-
ving all terrestrial digital televisionchannels • Easy-to-use on-screen menus (OSD) • 
12 menu languages (German, English,French, Italian, Russian, Spanish, Turkish,Arabic, 
Dutch, Persian, Greek,Portuguese) • Integrated teletext decoder • Storage space for 
2000 TV and radiostations • EPG (Electronic Program Guide) • Separate TV/radio and 
favourites list • Automatic and manual station searchfunction • Quality display of the 
reception signal • 3 games accessible via OSD menu • Volume control and Mute • Child 
lock • Software update via PC • Timer, automatic on/off switch (once,weekly) • Simple 
timer programming via EPG • General: • Set top box (DVB-T receiver) for terrestrialdi-
gital television • Infrared remote control (fully functional) • 4-fi gure LED display • PAL, 
NTSC • MPEG-2 DVB compatible • MP layer I and II, CD quality audio sound • Power 
switch • Connections: • 2x scart output • Video out (Chinch, RCA) • Stereo Audio out 
(Chinch, RCA) • AC3 5.1 digital out S/P DIF (Chinch, RCA) • PC connector (RS 232 C, D-sub 
9-pin) • Scope of Supply: • DVB-T-Receiver • Remote control includes batteries • Mains 
connection cable • Scart cable approx. 80 cm • Instruction Manual

: 230V, 50 Hz
 (BxHxT ca.): 326x270x78 mm

Art-Nr.: 131 669
EAN: 4 006 160 316 698
VE: 

37/34 cm

51/48 cm





Stereo-Farbfernsehgerät  CTV 580 ST/VT
• Bildschirmdiagonale (cm) 70/66  • PAL/SECAM BG/DK-Tuner • PLL-Frequenz-
Synthesizer • Hyperband-Kabeltuner • Programm-Direktwahl • 99 Programm-
speicherplätze • ATS (Autom. Sendersuchlauf)  • Fine Tuning  • Videotext-Decoder 
• OSD-On Screen Display • Schlaftimer/Weckfunktion  • Vollfunktionsfernbedie-
nung • Nahbedientasten • Kindersicherung •  Ausgangsleistung 30 Watt PMPO • 
Kontrolle der Schärfeneinstellung  • Anschlüsse: 2x Euro-Scart-Anschluss, Audio/
Video an der Vorderseite, 75 Ω Antenne
• Screen diagonal (cm) 70/66  • PAL/SECAM BG/DK-Tuner • PLL-Frequenz-Synthe-
sizer • Hyperband cable tuner • Channel direct selection • 99 Channel storage 
locations • AST • Fine Tuning  • Teletext decoder • OSD-On Screen Display • Sleep 
timer/Wake up function  • Fully functional remote-control • buttons directly on 
the set •  Child lock • Output 30 Watt PMPO • Control of the focusing setting 

: 230 V, 50 Hz, <85 W (Stand By 3 W)
 (BxHxT ca.): 820 x 600 x 615 mm

Art-Nr.: 131 647
EAN: 4 006 160 316 476
VE: 1

Stereo-Farbfernsehgerät  CTV 624 ST/VT
• Bildschirmdiagonale (cm) 72/66 • 100 Hz • Kontrolle der Schärfeneinstellung  • 
SVC: Automatische Lautstärke-Anpassung • Loudness  • 5-Band-Equalizer (USER, 
POP, ROCK, JAZZ, CLASSIC) • 2x 40 Watt PMPO • Multi-System-Tuner • PAL/SECAM, 
BG/DK, I, I, NTSC-Wiedergabe • Direkte Programmwahl • ATS (Autom. Sendersuch-
lauf)  • 100 Programmspeicherplätze • Kindersicherung • OSD • 5 Tasten Bedien-
feld • Timerfunktion 180 Minuten • Infrarot-Fernbedienung • LED-Status-Anzeige 
• Fasttext 1600 Seiten • Anschlüsse: 2x Euro-Scart-Anschluss, 75 Ω Antennenan-
schluss, Kopfhöreranschluss, AV (RCA-Chinch)
• Screen diagonal (cm) 72/66 • 100 Hz • Control of the focusing setting  • Loud-
ness  • 5-band-equalizer (USER, POP, ROCK, JAZZ, CLASSIC) • 2x 40-watt PMPO • 
Multi-system-tuner • PAL/SECAM BG/DK, I, I, NTSC-playback • Direct programm 
selection • ATS (automatic channel search) • 100 Channel storage locations • Child 
lock • OSD • 5 key control panel • Timer function 180 minutes • Infra-red remote 
control • Status announcement LED • Fasttext 1600 pages • Connections: 2x 
Euro Scart-connections, 75 Ω aerial connection, Headphone connection, AV (RCA 
chinch)

: 220-240 V, 50/60 Hz, <85 W, Standby <3 W
 (BxHxT ca.): 730x575x470

Art-Nr.: 131 662
EAN: 4 006 160 316 629
VE: 1

70/66 cm

72/66 cm




